

“十佳百优”小记者海选中……

见习记者 李宜书

漯河日报社小记者部“十佳百优”小记者海选自5月初拉开帷幕以来,已有百余名小记者积极报名参与。活动本着为全市小记者提供一个学习交流的机会,为他们搭建更好的平台,深受全市小记者及家长的欢迎。

“十佳百优”小记者评选活动举办10年来,得到了广大小记者及家长们的认可,学校也非常重视和支持。小记者们在看到报名信息后,积极准备,有的小记者更是准备了才艺表演。来自源汇区许慎小学的李晨曦的家长告诉记者,自2018年至今,李晨曦连续3年报名参加活动,漯河日报小记者团是孩子梦想开始的地方。孩子参观博物馆、走进消防队、听新闻知识讲座等一个个精彩的活动,让他受益匪浅。

“每一次参加小记者的社会实践活动都会有成长,让我更加热爱学习和生活,更善于观察细节,敢于挑战自我。”



往届优秀小记者为新一轮小记者做采访示范。

本报记者 张腾飞 摄

并通过采访活动,提高写作能力,也能提升社交能力,感觉特别棒。看到本次活动后,我抓紧收集往日参加活动的资料,并整理发表过的作文,第一时间就报名参加了。”小记者孙诚高兴地告诉记者。

活动主办方表示,由漯河日报社主办的“十佳百优”小记者评选活动,主要以小记者参与活动的积极性、投稿数量和质量等方面综合因素为参考依据,在进行第一轮推荐和海选后,将从报名参加的小记者中初次审核筛选,并在微信平台开设“2019年度市十佳、百优小记者评选”活动专题,在市区分赛区进行投票,大众评委根据公布在微信上的各市区候选人的个人信息投票,各分区根据得票情况选出100名百优小记者。本次活动旨在选拔小记者团队里成绩优异、品行卓越、活动能力强的优秀小记者代表,从而更好地发挥优秀小记者的模范带头作用,有力推动小记者工作的开展。

新闻监督热线

13939500232
16639566116

了解更多小记者活动
请扫描我们的二维码

政策信息
投诉建议



漯河日报社征集小记者研学基地

漯河日报社小记者俱乐部由漯河日报社和市教育局联合发起成立,每年通过举办200多场次丰富多彩的活动,让小记者在了解家乡风土人情、发展变迁、传统产业的同时,综合素质得到全面提升,赢得了学校和家长的认可。如今,漯河日报社小记者已经遍布我市各中小学校。

漯河日报社小记者俱乐部有《漯河日报》《漯河晚报·小记者专刊》《漯河晚报·小记者专刊》、漯河日报小记者网、漯河日报小记者官方微信、漯河发布六个发布平台。

漯河日报社小记者俱乐部在2019年征集研学基地的基础上,现面向漯河市、河南省乃至全国征集2020年度漯河日报社小记者研学基地。

征集对象:景区、书店、影城、休闲场所、美食餐饮、民生服务、文化艺术、科学教育、医疗卫生、交通运输、品牌连锁机构、农家庄园等。

联系地址:漯河日报社小记者部(市区嵩山东支路新闻大厦601室)

洽谈热线:
0395-3134517
17639595777(杨主任)

吹响足球复训“集结号”

文/图 见习记者 李宜书

“同学们,支撑腿的膝关节弯曲,身体重心放在支撑腿上,摆动小腿,脚尖微微翘起,用脚弓触球。”5月12日,郾城小学吹响足球复训“集结号”。漯河日报社少年足球队徐赫教练来到该校,带领足球小将们开启2020年第一次集体训练。

“好久没有和大家在球场上一起踢球了,虽然不能参加集训,但是我一直没有停止训练,跟着徐教练整理的线上教学视频,坚持居家练习,就是希望我踢球技术能够越来越好,开学后能够进入甲队。”足球场上,三年级(1)班的白金城兴奋地对记者说。

“我校非常重视学生综合素质发展,尤其是校园足球运动,目前,足球已成为一项全体学生积极参与的运动。”该校体育老师程鹏飞告诉记者。为了做好校园足球工作,丰富学生的课外生活,促进学生全面发展,郾城小学于2019年9月联合漯河日报社少年足球队成立了



郾城小学校长田秋萍为雏鹰足球社2020年复训开球。



郾城小学雏鹰足球队队员在教练徐赫带领下训练。

“郾城小学雏鹰足球社”,邀请漯河日报社少年足球队教练徐赫为学生们制订周密的训练计划,稳步开展教学训练。现在,每周二、三下午3点半至5点,教练徐赫都会到学校为球员们进行专业指导。据了解,学校将每周利用两个半天的时间,让对足球充满热情的学生尽情展现,还将筹备“校长杯”校级联赛,举办足球文化节等,营造浓厚的校园足球氛围,并通过漯河日报社少年足球队,与我市优秀的校园足球队,联合进行一些比赛。

基础口才训练走进郾城小学

文/图 见习记者 李宜书

“你们愿意成为漯河日报社的一名出镜小记者,并加入学校的红领巾广播站成为一名小播音员吗?”5月12日,漯河日报社小记者部靖靖老师受邀来到郾城小学,为5名同学进行基础口才训练,并录制视频。

怪声怪气、无实物表演、我是谁等游戏让同学们在欢声笑语中,不仅锻炼了语言表达能力,还提升了他们的社交能力、想象力、思维发散力和肢体协调能力。“你们敢不敢面对镜头,为自己代言呢?”一堂课结束后,靖靖老师对同学们说。

“我先来。”一名小学生自告奋勇,站到镜头前侃侃而谈:“我是郾城小学五(1)班袁晨希,‘割爱离乡征江城,只为今日战狂风!’这首诗主要讴歌了不顾个人安危、毅然决然奔赴江城武汉的医护人员及志愿者,疫情宅家虽然不能像白



同学们在录制《复学第一课》后的合影。

衣天使一样奋战的一线,但大家足不出户也能为国家做贡献,我愿用诗歌传递这份温暖与感动。”“无草无月无玉英,却有英雄尚勇

行;割爱离乡征江城,只为今日战狂风……”在靖靖老师的带领下,同学们共同朗诵了铿锵有力、气势磅礴的《风之疫·血之驱》。

据悉,这5名同学参与录制了省教育厅联合河南电视台制作的《复学第一课》(小学版)节目,有的激情朗诵,有的翩翩起舞。该视频已经在漯河日报社小记者抖音官方平台发布。

“这5名孩子多才多艺、全面发展,是我校的优秀学生,也是我校全体学生的缩影。”郾城小学校长田秋萍鼓励孩子们成为有担当、有责任感的新时代好少年,并表示将与漯河日报社深度合作,全面提升学生综合素质,注重终身可持续发展。

从2019年11月开始,郾城小学多次联合漯河日报社为红领巾广播站的小播音员们进行播音与主持艺术方面的专业培训。



小记者走进漯河技师学院参观学习。 本报记者 张腾飞 摄



小记者在市学生交通安全教育体验基地参观体验。 本报记者 杨东辉 摄



小记者在马路街街道建设路居委会参加科技体验。 本报记者 张腾飞 摄



卢璐桐:小荷才露尖尖角

本报记者 孙震

卢璐桐是漯河小学六年级的学生,她勤奋刻苦、严于律己、成绩优异,爱学习爱思考;她性格开朗,兴趣广泛,喜欢画画和阅读;她组织能力和领导能力强,多次被评为优秀班干部、优秀少先队员、三好学生等。

2019年,她参加我省汉字大赛,过五关斩六将获得二等奖。她喜欢研究文字,现在是许慎文化园的义务讲解员,在2019年许慎文化园国际研讨会上,她的讲解受到大家的一致好评。卢璐桐是

学校英语诵读的组长,每当有人夸奖她时,她都笑笑说:“这没什么,四五年级的时候,我只能看懂英语课文,至于老师讲的什么元辅e结构、什么定冠词、零冠词、主谓宾主系表……还有老师黑板上写的音标,我都不懂。后来,我在林老师的英语课上学习了一系列有关语法上的听、说、读、写、译,以前那些难点都被攻破了。”

她告诉记者说:“有的同学或许喜欢人多的课堂,但我喜欢林老师的小班教学,从第一次上课我就喜欢上了。课堂

中的情景互动,口语练习,让以前怯声怯气的我变得落落大方,语言清晰流利。虽然这几个月的线上学习也很丰富,但我还是盼望着能早日回到林老师的英语课堂上。”

卢璐桐的家长表示,林老师是一位很认真负责的老师,孩子有落下的功课,她都会及时帮忙补上,不管是课内的还是课外的。她要求孩子做到每天打卡所学知识点,在反复地听、说、读、写后,孩子的英语成绩突飞猛进。



卢璐桐供图

应卓轩:用画笔绘出梦想

本报记者 孙震

漯河日报教育综合体点墨印象绘画艺术中心的应卓轩,今年10岁半,就读于郾城区昆仑路小学四年级。他是一个开朗活泼的小男孩,话语不多,有一双智慧的眼睛和一颗善良的心。涂鸦是孩子的天性,应卓轩从小就喜欢画画,他自由发挥,绘出梦想。

应卓轩在点墨印象绘画艺术中心已经学习两年了,从刚开始时拿笔手抖,

到现在作品多次获奖,这些都离不开他自己的努力和贾冰老师的辛勤付出。在开始学习的过程中,应卓轩遇到了很多困难,比如毛笔笔头太软,不好掌握,一个线条画下来手心都出汗了。面对困难,应卓轩没有气馁,反而激发了他的好胜心。他坚持刻苦练习,绘画水平不断提高,自信心也不断增强。

应卓轩的妈妈告诉记者,贾冰老师在教学方法和教学理念上与众不同,课

堂上,她让学生临摹,然后指出问题,每一堂课她都搜集大量资料,为孩子选择绘画主题。同时,还帮助孩子深入浅出地分析孩子的作品及其背后所蕴含的价值和意义,教家长如何发现孩子作品中的亮点。

如今,画画已经成为应卓轩每天生活的一部分,他倍加珍惜贾冰老师在绘画方面给予的指导,也将国画作为爱好继续学习。

漯河日报社教育综合体 火热招商中

漯河日报社教育综合体是漯河日报社全新打造的开展实践教学活动的平台,旨在让学生们特别是本报小记者在此有更好的学习体验。教育综合体也给家长和学生提供了低成本切实培训项目的便利,还能有效降低办学机构的房租、运营、招生、媒体宣传等方面的成本。

漯河日报社教育综合体除了文化类培训外,还有艺术兴趣、素质教育类培训,如音乐、舞蹈、书法、绘画、棋类、跆拳道、国学、少儿口才等。

目前,漯河日报社教育综合体项目正火热招商中。联系电话:0395-3134517,联系人:17639595777(杨主任)。



@漯河日报小记者
小记者,大视界。
使用最新版抖音扫码,加我好友



漯河日报社小记者官方抖音号开通啦!小记者的多彩瞬间,在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻,小朋友想要看到自己的闪亮瞬间,就请关注漯河日报社小记者抖音号(lhrbxjz),了解更多的内容吧!